



URZĄD GMINY ZGIERZ, ul. Łęczycka 4, 95-100 Zgierz
tel. 42 716-25-15 fax. 42 716-45-54
www.gminazgierz.pl e-mail: ug@gmina.zgierz.pl

Zgierz, dnia 25 marca 2022 r.

WR.271.9.2022

Odpowiedzi na pytania Wykonawców

dotyczy: postępowania w trybie przetargu podstawowego na zadanie: „Przebudowa drogi gminnej Nr120376E od końca nawierzchni asfaltowej w ul. Piaskowej w miejscowości Biała do ul. Karola Franke w miejscowości Dzierżazna”.

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2021 poz. 1129 ze zm.), Zamawiający przekazuje treść złożonych zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1

Czy Zamawiający będzie wymagał nadzoru archeologicznego, ornitologicznego i saperskiego inwestycji?

Odpowiedź 1

Zamawiający nie przewiduje takiej konieczności i na chwilę obecną nie ma takiej wiedzy o konieczności zapewnienia takich nadzorów, w razie wystąpienia sytuacji których nie dało się przewidzieć na etapie projektu konieczne będzie zapewnienie takiego nadzoru.

Pytanie 2

Czy Zamawiający uzna za wystarczające przedłożenie do odbioru końcowego inwentaryzacji geodezyjnej powykonawczej zgłoszonej lecz nie zatwierdzonej przez Powiatowy Ośrodek Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej? W chwili obecnej okres oczekiwania na zatwierdzenie inwentaryzacji wynosi do 60 dni.

Odpowiedź 2

Zamawiający dopuszcza przedłożenie do odbioru końcowego inwentaryzacji geodezyjnej powykonawczej zgłoszonej a nie zatwierdzonej przez Powiatowy Ośrodek Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej.

Pytanie 3

Czy Zamawiający posiada prawo do dysponowania terenem na cele budowlane dla całego zakresu inwestycji?

Odpowiedź 3

Na etapie zgłoszenia zamiaru wykonania robót Zamawiający złożył oświadczenie o posiadanym prawie do dysponowania nieruchomością na cele budowlane dla całego zakresu inwestycji.



URZĄD GMINY ZGIERZ, ul. Łęczycka 4, 95-100 Zgierz
tel. 42 716-25-15 fax. 42 716-45-54
www.gminazgierz.pl e-mail: ug@gmina.zgierz.pl

Pytanie 4

Czy Zamawiający załączył całą dostępną mu dokumentację do postępowania?

Odpowiedź 4

Do postępowania została złączona kompletna dokumentacja.

Pytanie 5

Jaka jest kwota przeznaczona przez zamawiającego na wykonanie zamówienia?

Odpowiedź 5

Kwota jaką zamawiający zamierza przeznaczyć na realizację zamówienia zostanie podana do wiadomości na platformie zakupowej po terminie składania ofert.

Pytanie 6

Kanał technologiczny. Jaki jest właściwa technologia wykonania kanału? Opisana w projekcie technicznym, czy też w przedmiarze robót?

Odpowiedź 6

Wszystkie elementy ujęte w dokumentacji winne być traktowane tak jakby były ujęte w obu. Kanał technologiczny należy wykonać zgodnie z obowiązującymi przepisami.

Pytanie 7

Kanał technologiczny. Wnosimy o zamianę ramy zabezpieczającej z lekkiej na ciężką. Kanał biegnie w krawędzi jezdni i rama lekka nie zapewnia właściwego zabezpieczenia.

Odpowiedź 7

Zamawiający dopuszcza zastosowania elementów jakościowo lepszych niż przewidziane w projekcie, jednakże ostateczny rodzaj materiału zostanie zatwierdzony przez Inspektora nadzoru na podstawie przedstawionych materiałów do zatwierdzenia na etapie budowy.

Pytanie 8

Czy w związku z zaistniałą sytuacją która spowodowała galopujący wręcz wzrost cen głównych materiałów i czynników produkcji (przede wszystkim asfaltów i paliw co pewnie spowoduje dalszy wzrost kosztów produkcji i transportu) Zamawiający przewiduje podjąć jakieś nadzwyczajne działania pozwalające na waloryzację cen wykonania robót budowlanych oraz kosztów zakupu materiałów budowlanych itp.?

Odpowiedź 8

Zgodnie z zapisami Rozdziału XI ust. 5 SWZ Zamawiający nie przewiduje waloryzacji ceny umownej.

Pytanie 9

Proszę o podanie typu studni kablowych oraz typu ram i pokryw - dotyczy budowy kanału technologicznego.

Pytanie 10



URZĄD GMINY ZGIERZ, ul. Łęczycka 4, 95-100 Zgierz
tel. 42 716-25-15 fax. 42 716-45-54
www.gminazgierz.pl e-mail: ug@gmina.zgierz.pl

Proszę o podanie ilości oraz typu rur przewidzianych do budowy projektowanego kanału technologicznego.

Pytanie 11


Proszę o podanie typu wiązki / pakietu mikrorur przewidzianego do budowy projektowanego kanału technologicznego.

Odpowiedź 9, 10, 11

Należy wykonać zgodnie z dokumentacją projektową. W opisie projektu został opisany kanał technologiczny. Ilości podane są w przedmiarze robót.

Ostateczny rodzaj materiałów i urządzeń zostanie zatwierdzony przez Inspektora nadzoru na podstawie przedstawionych deklaracji do zatwierdzenia na etapie realizacji robót.

Wójt Gminy Zgierz
Wioletta Stawicka



Administratorem danych osobowych jest Wójt Gminy Zgierz reprezentujący gminę Zgierz. Dane przetwarzane są w celu realizacji czynności urzędowych. Masz prawo do dostępu, sprostowania, ograniczenia przetwarzania danych. Więcej informacji znajdziesz na stronie www.gminazgierz.pl w klauzuli informacyjnej.

Sprawę prowadzi:

Katarzyna Cieślak tel.: 42 716 25 15 wew.666

